	1. Два текста содержат одинаковое количество символов k. Количество информации, которое содержит первый текст – 20 Кб. Для записи второго использовался алфавит мощностью 512 символов. Найти k, если отношение информационных объёмов второго и первого текстов соответственно, равно 0,9.
2. Текст из 8 страниц по 64 строки каждая, содержит 4 Кб информации. Какова мощность использованного для записи этого текста алфавита, если каждая строка содержит 16 символов?
3. Определите значение переменной а после выполнения фрагмента программы:

                     a:= 29;

                     b:= a  div 7;

                     a:= b * 5;

                     a:= a mod 3;

4. Вычислить:  5 Кб + 2Мб = ______ байт

5. Вычислить: sqrt(sqr(35 div 6 – 8))
6. Запишите в алгебраической форме:  (sqr(x)-x*sqr(x))/sqr(y) – x/(y*sqr(y)-sqr(x))

7. Какое значение будет содержать переменная  c после выполнения фрагмента программы:

                    d:= 120;

                    c:= 100;

                    d:= d+c/4;

                    c:= d-c;

                    if  c > d div 3 then  c:= c*2

                                           else  c:= c – 5;



	1. Два текста содержат одинаковое количество символов k. Количество информации, которое содержит первый текст – 20 Кб. Для записи второго использовался алфавит мощностью 512 символов. Найти k, если отношение информационных объёмов второго и первого текстов соответственно, равно 0,9.
2. Текст из 8 страниц по 64 строки каждая, содержит 1,5 Кб информации. Какова мощность использованного для записи этого текста алфавита, если каждая строка содержит 16 символов?
3. Определите значение переменной а после выполнения фрагмента программы:

                     a:= 29;

                     b:= a  div 7;

                     a:= b * 5;

                     a:= a mod 3;

4. Вычислить:  5 Кб + 2Мб = ______ байт

5. Вычислить: sqrt(sqr(35 div 6 – 8))
6. Запишите в алгебраической форме:  (sqr(x)-x*sqr(x))/sqr(y) – x/(y*sqr(y)-sqr(x))

7. Какое значение будет содержать переменная  c после выполнения фрагмента программы:

                    d:= 120;

                    c:= 100;

                    d:= d+c/4;

                    c:= d-c;

                    if  c > d div 3 then  c:= c*2

                                           else  c:= c – 5;




